

603/20.12.2012

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 20 decembrie 2012 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni prin Dispoziția nr. 221/2012.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți toți consilierii locali și anume: Keréb Péter, Magyar József, Kerestély Tibor, Márton Elemér, Boldizsár Gáspár, Tamas Lazar, Márton Csaba, Hajdó Levente, Széles Csaba, Mihaly Laszlo, Albert Matyas, Kovács Péter și Hadnagy Erno.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretarul comunei Lupeni și dl. Ambrus Sandor consilier în Consiliul Județean Harghita.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 29 noiembrie 2012, care în formă redactată a fost aprobată cu unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier **Hajdo Levente** președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți toți consilierii locali și declară ședința deschisă.

Pentru dezbatere prezintă următoarele

### ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV.2012;
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 24.000 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență familiilor și persoanelor singure care se află în situații de necesitate și stabilirea criteriilor pentru acordarea ajutorului de urgență;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizelor și situației de lucrări pentru reabilitare camin cultural Păltiniș-Amenajare bucătărie;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV.2012;
5. Diverse probleme de interes comun.

Dl. consilier **Hajdo Levente**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu care consilierii prezenți sunt de acord în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV.2012.

Dl. primar arată că la rectificarea bugetului pe trim. IV. 2012 au fost luate în considerare Deciziile Directorului Executiv al DGFP Harghita cu nr. 445, 446, 463/2012. Aceste decizii se referă la cheltuielile de personal.

Totodată arată că această rectificare, solicitată de DGFP Harghita în regim de urgență a fost efectuată pe baza Dispoziției primarului nr. 120/2012, care în urma adoptării prezentei va fi revocată.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 110/2012 care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 24.000 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență familiilor și persoanelor singure care se află în situații de necesitate și stabilirea criteriilor pentru acordarea ajutorului de urgență.



Dl. primar arată că în baza prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat și ale H.G. nr. 50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 cu modificările și completările ulterioare, primarul poate acorda ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de necesitate datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor, precum și pentru alte situații deosebite stabilite prin hotărârea consiliului local. Ajutoarele se pot acorda în bani sau în natură. Se propune acordarea pachetelor de crăciun persoanelor vârstnice cuprinse între vârsta de 65 ani și peste neajutate de familie și celor cu probleme grave de sănătate.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care în urma prezentării, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 111/2012** care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. președinte de ședință **Hajdo Levente** invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea devizelor și situației de lucrări pentru reabilitare camin cultural Păltiniș-Amănajare bucătărie.

Dl. primar arată că valoarea totală a devizelor și situațiilor de lucrări este de 67.798,07 lei cu TVA inclus.

În urma prezentării, nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 112/2012** care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

Dl. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV. 2012.

Dl. primar arată că această rectificare se efectuează pe baza propunerii ordonatorului principal de credite și a compartimentului de impozite și taxe locale din cadrul primăriei.

Totodată arată că această rectificare, solicitată de DGFP Harghita în regim de urgență a fost efectuată pe baza Dispoziției primarului nr. 222/2012, care în urma adoptării prezentei hotărâri va fi revocată.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în urma prezentării de către dl. primar, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat **Hotărârea nr. 113/2012**, care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare comisiile de specialitate prezintă rapoartele de avizare ale proiectelor de hotărâri.

În cadrul problemelor diverse dl. primar prezintă faptul că Asociația Agricolă LALMAS și Composesoratul Fehernyiko din Lupeni, pentru a fi posibil exploatarea forestieră și transportul masei lemnoase pe drumurile forestiere Dâmbu Ars și Nicoul Alb, au executat lucrări de investiții în valoare de 4960 lei. În baza HCL nr. 1/2009 Asociația Agricolă Tilalmas, respectiv Composesoratul datorează bugetului local taxa pentru folosirea drumurilor forestiere.

Având în vedere investiția executată se propune ca până la limita sumei investite Asociația, respectiv composesoratul să fie scutite de plata taxei de drum forestier, și încheierea unei convenții în acest scop.

Cu această propunere consilierii locali au fost de acord în unanimitate.

În continuare dl. consilier județean Ambrus Sandor prezintă raportul privind activitatea din anul 2012.

Raportul prezentat face parte din prezentul proces verbal.

În continuare dl. consilier Hajdo Levente exprimă nemulțumirea față de lipsa unității de acțiune ce privește activitatea consilierilor locali în comuna Lupeni.

Arată că există consilieri locali care cu ocazia alegerilor parlamentare a făcut o impresie negativă împotriva UDMR, îndemnând pe locuitori să voteze împotriva unității, împotriva consiliului și totodată împotriva propriului localitate.

Totuși față de campania negativă practică de consilierul local Albert Matyas, activitatea a produs în comuna noastră un rezultat excepțional, rezultatul votărilor fiind 80% pentru UDMR și 12% pentru EMNP.

Dl. viceprimar Gereb Peter analizează activitatea consilierilor locali, exprimând și el mulțumirea față de activitatea pasivă a unora dintre consilieri locali.

În opinia d-lui primar trebuie clarificat pentru totdeauna cine este renegatul comunității prin comportamentul inacceptabil și activitatea negativă. Se referă la dl. Albert Iatyas și propune faptul că dacă cineva este incapabil să facă ceva pentru comunitate, să munțe la calitatea de consilier local, deoarece nu avem nevoie la asemenea oameni și să dea la afeta unui om care ar dori să activeze pentru comunitate.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 20 decembrie 2012

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Hajdo Levente



SECRETAR,

Sinka Marta

